

NL term	EN term	D term	F term
A			
Aangenomen werkzaamheden	Contracted work	vertraglich vereinbarte Arbeiten	Travaux acceptes
Aangrijpingspunt	Application point	Angriffspunkt	Point d'application
Aannemer	Contractor	Auftragnehmer	Entrepreneur
Aanpikker Bouw	Construction industry slinger	Anschläger Baustelle	Elingueur construction
Aanslaan van lasten	To attach a load	Anschlagen von einer Last	Elinguer
Aanstootbeveiliging	Impact protection	Anstoßschutz	Protection anti-chocs
A-Frame / Sprengel	A-frame / Gantry	A-Bock	Chevalet
Afmetingen	Dimensions	Abmessungen	Dimensions
Afstempelen	To apply outriggers	Abstützen	Stabiliser / émerger
Aftoppen	Boom down	Abwippen	Apiquer
APK	Vehicle test (MOT)	Hauptuntersuchung für Kraftfahrzeuge (TÜV)	Controller technique
Armlift	Boom lift platform	Gelenksarbeitsbühne	Plate-forme elevatrice
Asblokkering	Axle lock	Achsverriegelung	Blocage d'essieu
Aslast	Axle load	Achslast	Charge sur essieu
Autolaadkraan met knikarm voor laden/lossen (NL Arbowet)	Truck-mounted knuckle boom crane for loading/ unloading (NL-working conditions law)	LKW Ladekran mit Knickarm zum Be- und Entladen (NL-Arbeitsbedingungen Gesetz)	Camion grue avec bras articulé pour le chargement/déchargement (NL-loi sur les conditions de travail)
Autolaadkraan met knikarm en volledige hijsfunctie voor bouw- en montagewerkzaamheden (NL Arbowet)	Truck-mounted knuckle boom crane for all construction and assembly work (NL-working conditions law)	LKW Ladekran mit Gesamthubfunktion für Bau- und Montagearbeiten (NL-Arbeitsbedingungen Gesetz)	Camion grue à bras articulé avec fonction de levage globale pour travaux de construction et de montage (NL-loi sur les conditions de travail)
Automatische begrenzers	Automatic limiters	Automatischer begrenzer	Limiteur automatiques
Automatische beveiliging	Automatic protection	Automatische Schutzvorrichtung, automatische Sicherungsvorrichtung	Protection automatique
Azobé schot	Azobe/ekki timber mat	Holzmatte (Azobe)	Plaque de roulage Azobé
B			
Balgewicht	Ball hook	Lasthaken	Boule de lestage
Balkenklem	Beam clamp	Balkenklemme	Pinces pour profiles
(Kraan-) ballast	Counter weight	Gegengewicht	Contrepoids de grue
(Mobiël-) bandenprogramma	(Mobile) tire program / free on wheels	Reifenprogramm	Programme de pneus (mobiles) / Libre sur les roues
Bedieningsplaats	Operator's position	Steuerstand	Lieu d'utilisation
Bedieningsvoorschriften	Operating instructions	Betriebsanleitungen, Bedienungsanleitungen	Instructions d'utilisation

NL term	EN term	D term	F term
Bedrijfslast	Working load	Betriebslast	La charge de travail
Bedrijfslastmoment	Working load moment	Traglastmoment	Charge maximale d'utilisation
Belastingsbegrenzing	Load limiter	Lastmomentbegrenzung	Controle des sollicitatoinis
Belastingfactor			
Beoordelingsformulier	Assessment form	Beurteilungsformular	Formulaire d'evaluation
Bescherming tegen vallen	Fall protection	Absturzsicherung	Protection contre les chutes
Bevestigingsmoer	Fixing nut	Gegenmutter	Ecrou de fixation
beweegbare jib	Luffing jib	Wipbare Gitterspitze	Fléchette relevable / une volée variable
Bijscholing	Refresher training	Weiterbildung	Formation de remise à niveau
Blokkenklem	Block clamp/grab	Blockgreifer	Pinces leve-blocs
Boomstop	Boom stop	Rückfallsperre	Butee de fleche
Bordessen	Platform	Plattformen, Bühnen	Paliers
Borgmoer	Lock nut	Sicherungsmutter	Ecrou de blocage
Bovenloopkraan	Overhead crane	Portalkran	Pont roulant
Bovenwagen	Upper carriage	Oberwagen	Partie superieure
Breedplaatvloeren	Wide slab flooring	Stahlbetonplatten	Planchers en beton arme
Breekproeven	Tensile test	Bruchprüfung	Essais de rupture
Breukkracht	Breaking force	Bruchkraft	Force de rupture
Broekstuk	Boom foot section / Heel base	Anlenkstück	Joug
Bouwplaats	Construction site	Baustelle	Site de construction
Buitenhoek	Outer angle	Außenwinkel	Angle extérieur
C			
(Kraan-)cabine	Crane cabin	Kranführerkabine	Cabine du grutier
Conformiteitsbeoordelingsinstantie (CBI)	Conformity assessment body (CAB)	Konformitätsbewertungsstelle (KBS)	Organisme d'évaluation de la conformité (CAB)
CE markering	CE mark	CE-Kennzeichnung	Marquage CE
Certificaat	Certificate	Zertifikat	Certificat
C-haak	C-hook	C-Haken	Crochet en C
Contragewicht	Counterweight / ballast	Gegengewicht	Contrepoids
D			
D sluiting	D-shackle	D-Schäkel	Manille droite
Dakplatenklem	Roof panel clamp	Dachelementezange	Pince de levage pour panneaux de toiture
Defect	Malfunction	Fehler	Défauts
Dieplader	Low loader	Tieflader	Semi-remorque surbaisse
Differentieel	Differential	Achsantrieb	Différentiel
Dode part	Dead end	Loses Ende	Bout mort
Dodemansknop	Dead man's switch	Totmannschalter	Commutateur d'homme mort
Dolly	Dolly	Dolly (Anhänger)	Remorque dolly

NL term	EN term	D term	F term
Doorrijdhoogte	Clearance height	Durchfahrthöhe	Hauteur de liberté
Draadklem / wigklem	Wedge socket	Drahtklemme / Keilklemme	Pince à fil / serre-câble
Draadkraan	Wire rope crane	Kabelkran, Seilkran	Grue sur chenais
Draadoog	Wire eye / eyelet	Drahtöse	Oeil de fil
Draagkracht ondergrond	Ground bearing pressure	Bodentragfähigkeit	Capacité portante de la surface
Draaikrans	Slewing ring / slewing centreline	Drehkranz	Couronne d'orientation (Rotation de la partie tournante)
Draaikransbevestiging	Slewing ring mount	Rollendrehverbindung	Fixation de la couronne d'orientation
Draaischamels	Slewing ring of a trailer	Drehschemel	Longeron articulé
Draaistraal	Turning radius / turning circle	Wenderadius, Wendekreis	Rayon de rotation
Dragline / draadgraafkraan	Dragline	Seilbagger, Schürfkübelbagger	Dragline
Azobé schotten	Crane mats (dragline mats)	Holzmatte (Azobe)	Plaque de roualge pour dragline
Demonteren	To de-rig	Demontage	Dégréer
Drukager	Thrust bearing	Ausrucklager	Roulement de butee
Drukopnemer	Load cell	Druckaufnehmer	Capteur de force
Dynamische belasting	Dynamic load	dynamische Beanspruchung (Maschinenbau) /dynamische Belastung (Straßenbau)	Charge dynamique
E			
Enmalig	Single use	einmalige Verwendung	Usage unique
EG-Verklaring van overeenstemming	EC declaration of conformity	EG Konformitatsklärung	Declaration CE de conformité
Eigen massa	Own mass	Eigengewicht	Poids propre
Eindloze hijsband	Round sling	Rundschlinge	Eligue sans fin
Eindschakelaar	Limit switch	Endschalter	Interrupteurs de fin de course
Elektrische installatie	Electrical system	Elektrische Anlage, Elektroinstallation	Installation électrique
Elektrische kabels	Electrical cable	Elektroleitungen, Elektrokabel	Cables électrique
Elektronische installatie	Electronic system	Elektronik, elektronische Anlage	Installation électrique
Enkelschijfs blok	Single-sheave block	1-rollige Hakenflasche	Bloc a poulie unique
Evenaar (hijsbalk)	Equalizer / lifting beam	Balkentraverse	Equator / traversée de faisceau / palonnier
F			
Fabrikant	Manufacturer	Hersteller	Fabricant
Frame	Frame	Fahrzeugrahmen	Chassis
G			

NL term	EN term	D term	F term
Gebruiksaanwijzing	Instruction manual / Operator manual	Betriebsanleitung, Gebrauchsanweisung, Benutzerhandbuch	Mode d'emploi / manuel d'utilisation
Gebruikscoëfficiënt	Working coefficient	Betriebskoeffizient	Coefficient d'utilisation
Gestuurde leidingbeveiliging (terugslagklep)	Pressure-controlled check valve / Pilot-operated check valve (safety valves for the prevention of pipe and hose ruptures)	Senkbremsventil / Rohrbrüchsicherung	Clapet anti-retour pilote (Clapets de sécurité contre la rupture de tuyaux et flexibles)
Giek	Boom	Ausleger	Fleche
Giekafspanning	Boom guys	Auslegerabspannung	Hauban de la fleche
Giekconfiguatie	Boom configuration	Auslegerkonfiguration	Configuration de la fleche
Giekhoeckgever	Boom angle indicator	Auslegerwinkelgeber	Capteur d'angle de flèche
Giekhoopte	Boom height	Auslegerhöhe	Hauteur de la fleche
Gieklengte	Boom length	Auslegerlänge	Longueur de la fleche
Gieklengtegever	Boom length indicator	Längengeber	Capteur de longueur de flèche
Giekscharnierpunt	Boom hinge	Auslegerdrehpunkt	Point charniere de la fleche
Gieksectie	Boom section	Teleskopierteil	Section de la fleche
Giekstop beveiliging / uiterste giekstand beveiliging	Boom stop / boom back stop	Ruckfallsicherung	Protection contre les chutes de flèche
Glijlager	Slide bearing	Gleitlager	Roulements à glissière
Grijper	Grab	Greifer	Grappin
Groefprofiel	Groove profile	Rillenprofil	Profil de sculpture
Grommer	Grommet	Endlosseil	Grommet / Elingue cable type grelin
Gronddruk	Ground pressure	Bodendruck	Pression au sol
Grondgesteldheid	Ground conditions	Bodenbeschaffenheit	Condition de sol
Grondverzetmachine met hijsfunctie en volledige hijsfunctie voor bouw- en montagewerkzaamheden (NL Arboret)	Excavator / earthmoving equipment used for hoisting for all construction and assembly work (NL-working conditions law)	Erdbewegungsmaschine mit Gesamthubfunktion für Bau- und Montagearbeiten (NL-Arbeitsbedingungen Gesetz)	Excavatrice avec fonction de levage globale pour travaux de construction et de montage (NL-loi sur les conditions de travail)
H			
H sluiting	Bow shackle	H-Schäkel / Omegaschäkel	Manille lyre
Handgrepen	Handle (for holding on to)	Handgriffe	Poignees
Hart kraan draaikrans	Centre of rotation / slewing centreline	Mitte Drehkranz / Rollendrehverbindung	L'axe de rotation de la partie tournante
Heffen	To lift	Heben	Lever
Hefgereedschap	Lifting accessory	Lastaufnahmemittel	Outils de levage
Hefmagneet	Lifting magnet	Lasthebemagnet,	Aimant de levage

NL term	EN term	D term	F term
		Hebemagnet	
Heftruck	Forklift truck	Gabelstapler	Chariot gerbeur
Helm	Safety helmet	Bauhelm, Schutzhelm	Casque
Hendels	Handle (for controlling)	Hebel	Leviers
Hijsanker	Lifting anchor	Transportanker	Ancre de levage
Hijsbak (materiaalbak)	Conveyor cage	Förderkorb	Cage de convoyeur
Hijsbalk	Lifting beam	Hebebalken / Lasttraverse	Palonnier / levrette
Hijsband (plat)	Webbing sling / flat belt sling / Nylon sling / synthetic sling	Hebeband / Gewebeschnalle	Sangle
Hijsband (eindloos)	Round sling	Rundschlinge	Élingues rondes
Hijsbegeleider	Slinger / signaller / rigger	Anschläger / Einweiser	Superviseur de levage
Hijsblok	Hook blocks / load hook	Hakenflasche	Crochet
Hijscapaciteit	Lifting capacity	Tragfähigkeit	Capacité de levage
Hijseindbegrenzer / hijs-eindafslag	Anti two block device / hoist limiter / Lifting limit limiter	Hubendschalter / hubendbegrenzung	Fin / Limiteur de course de levage
Hijzen / tillen	To lift / to hoist	heben	Levage / élingage
Hijsframe	Lifting frame	Rahmentraverse	Chassis de levage
Hijsgereedschap	Lifting accessory	Anschlagmittel	Équipement d'élingage / Engrenages de levage
Hijshoogte	Lifting height	Hubhöhe	Hauteur de levage
Hijshoogtetabel	Lifting height table	Traglasttabelle	Abaque de charge
Hijskabel	Hoist rope	Hubseil	Cable de levage
Hijslast	Load mass	Hublast	Charge de levage
Hijsoog	Lifting eye	Anschlagpunkt	Boucle de levage / Oeil de levage / Oeil super boucle / Etrier de levage
Hijsplan	Lift plan	Hebeplan	Plan de levée
Hijsplan bovenaanzicht	Plan view	Draufsicht	Vue en plan
Hijspunt	Lifting point	Hebepunkt	Point de levage / point d'ancrage
Hijssleutel	Lifting key	Zuglasche	Cle de levage
Hijstabellen	Load chart / capacity chart	Traglasttabelle	Tableaux des forces de levage / tableau de charge
Hijstekening	Lift drawing	Hubzeichnung	Schema de levage
Hoekbeschermer	Corner protection	Kantenschutz	Protection des angles
Hondsvot	Becket	Hundsfott	Ringot
Hoofdgiek	Main boom	Hauptausleger	Fleche principal
Hoofdkoppeling	Main clutch	Hauptkupplung	Embrayage principal
Hoofdlier	Main winch	Hauptwinde	Treuil principal
Hoofdschakelaar	Main switch	Hauptschalter	Interrupteur principal
Hulplier	Auxiliary winch	Hilfswinde	Supplémentaire treuil

NL term	EN term	D term	F term
Hoog-stabeveiliging (bij autolaadkraan)	At height stand protection (at truck-mounted crane)	Hochstandsicherung (am Ladekran)	à la protection du support en hauteur (à la grue sur camion)
Hoogtebeveiliging	Height limit	Höhenbegrenzung	La hauteur limite
Hoogwerker	Mobile elevating work platform (MEWP)	Arbeitsbühne	Plate-forme elevatrice
Horizontale platenklem	Horizontal panel / sheet clamp	Horizontale Plattenklemme	Pince pour tole horiontale
Hulpgiek	Jib	Hilfsspitze	Flechette
Hulpkraan	Auxiliary crane	Hilfskran	Grue auxiliaire
Hulplier	Auxiliary hoist	Hilfswinde	Elingue auxiliaire
Hulptuien	Auxiliary guys	Zusatzabspannseile	Treuils auxiliaires
Hydraulische installatie	Hydraulic system	Hydraulikanlage	Installation hydraulique
I			
Inkorthaak	Shortening clutch	Verkürzungshaken	Crochet raccourcisseur
Inscheren	Reeving	Einscheren	Mouflage
Inschuiven giek / intelescoperen	Retract boom	Einteleskopieren	Rétracter la flèche
Instrumenten	Instrument	Armaturen	Instruments
Intering	Loss of thickness due to corrosion or wear	Materialabnahme durch Korrosion oder Verschleiß	Perte de matière due à la corrosion ou à l'usure
J			
Joystick / bedieningshandel	Joystick	Meisterschalter	Joystick / Manette
K			
Kabelgeleiding	Wire rope guide	Seilschutz	Guidage par cables
Kabelkous	Thimble	Endklotz	Cosse coeur
Kabelschijven	Sheave	Seilrollen	Poulies pour cables
Kabeltrommel	Rope drum	Seilwinde	Touret pour cables
Kabeluitloopbeveiliging	Rope outrun protection	Seilschutzstange	Protection fin de cable
Kantellijn	Tipping line	Kippkante	Ligne de basculement / câble de levage
Karabijnhaak	Carabiner	Karabiner, Karabinerhaken	Mousqueton
Kelderwinch	Farm jack	Zahnstangenwinde	Cric a fut montant
Ketting	Chain	Kette	Chaîne
Kettingtakel	Chain hoist	Kettenzug, Kettenflaschenzug	Palan a chaine
Ketting tweesprong	Two leg chain sling	Kettengehange 2-strang	Elinque à chaîne à 2 brins
Ketting viersprong	Four leg chain sling	Kettengehange 4-strang	Elinque à chaîne à 4 brins
Keuring	Examination	Abnahme / Prüfung	Homologation
Klapjib / puntstuk / hulpgiek	Fly jib / swing away jib / folding jib	Klappspitze	Fléchette pliante
Klem	Clamp	Klemme	Pince

NL term	EN term	D term	F term
Klimvijzel	Climbing jack	Stufenheber	Verin hydraulique / Grimpeur
Knikarm	Articulating boom	Gelenkausleger	Bras articulé
Kolomzwenkkraan	Slewing pedestal crane	Säulenschwenkkran	Potence sur fut
(Rollen-) kop /giekeind	Boom head / boom top	Rollenkopf	Extremite superieure / Fin de flèche
Koppeling	Clutch	Kupplung	Embrayage
Koppelomvormer	Torque converter	Wandler	Convertisseur de couple
Kraakjes	Minor cracks	Haarrisse	Craquement
Kraan op lorrie (KROL)	Crane on lorry / Wheel Excavator on lorry / Railroad Excavator	Zweiwegebagger	La pelle sur pneus en sur rails
kraan opstellen	crane set up	Kran aufstellen	Mise en place de la grue
Kraanboek	Crane logbook	Kranprüfbuch	Carnet du bord
Kraanhulp	Slinger	Hilfskraft Kranführer	Elinguer
(Beton-)kubel	Concrete skip / Concrete bucket	Betonkübel	Benne a béton / sauter en béton
L			
Last aanduiding	Load indicator	Traglastangabe	Indication de la charge
Lastmomentbegrenzer (LMB)	Load moment limiter	Lastmomentanzeiger (LMB)	Limiteur de moment de charge
Leidingen	Pipe	Leitungen	Conduites
Leng	Leg	Anschlagkette	Brin
Lengtegeverdraad op haspel naast giek	Encoder wire on reel next to boom	Langengeber	Fil d'encodeur sur enrouleur à côté de la flèche
Lier	Winch	Winde	Treuil
Hulp-lier	Second winch	Hilfswinde	Treuil auxiliaire
LMB signalering	Load moment limiter indicator	LMB Anzeige	Marquage limiteur de moment de charge
Locatie verantwoordelijke	Site supervisor	Bauherr	Emplacement responsable
Loopvlakken	Running surface	Laufflächen	Surfaces de roulement
Losmaken	To detach	Abschlagen	Détacher
M			
Machinist mobiele kraan	Mobile crane operator	Kranführer Mobilkrane	Grutier / Machiniste à grue mobile
Machinist torenkraan	Tower crane operator	Kranführer Turmkrane	Grutier / Machiniste à grue à tour
Manometer	Pressure gauge	Manometer	Manometre
Mastdelen	Boom intermediate sections / boom inserts	Ausleger-Zwischenstücke	Eléments de flèches intermédiaires
Mastkop	boom head / top section	Auslegerkopf	Tête de flèche / section supérieure

NL term	EN term	D term	F term
Materiaalbak	Materials skip	Materialkiste	Bac pour materiel
Maximale werklust WLL	Working load limit WLL	Arbeitsbelastungsgrenze	Limite de charge d'utilisation CMU / Limite de charge de travail WLL
Mechanisch giekdeel	Pinned section / mechanically operated fly section	mechanisches Teleskopteil	Parte mecanique de la fleche
Meerschijfsblok / inscheerblok	Multisheave block / reeve block	Mehrrollige	Bloc de poulie
Mobiele kraan	Mobile crane	Mobilkran	Grue mobile
Mobiele kraan op rupsen	Crawler crane	Raupenkran	Grue mobile montée sur chenilles
Mobiele torenkraan	Mobile tower crane	Mobilbaukran	Grue a tour mobile
Moment	Moment	Moment	Couple
Montagevoorschriften	Assembly instructions	Bauanleitung	Instructions de monage
Motor	Motor (electric) / Engine (diesel or petrol, etc.)	Motor	Moteur
Motorrem	Engine brake	Motorbremse	Frein moteur
Musketonhaak	Carabiner	Karabiner, Karabinerhaken	Mousqueton
Nevenspoor beveiliging	Protection of the adjacent track	Schutz des Nachbargleises	Protection de la voie adjacente
O			
Onderblok	Lower block	Hakenflasche	Moufle
Onderhoudsvoorschriften	Maintenance instructions	Wartungsvorschriften	Instructions d'entretien
Onderwagen	Undercarriage	Unterwagen	Chassis
Oogbout en oogmoer	Eyebolt / eyenut	Augenschraube / Augenmutter	Anneau de levage avec et sans tige
Opstappen	To board / enter	Aufstieg	Tabourets
Opstelplan	Site and crane layout plan	Einsatzplan	Plan d'implantation des grues
Optoppen	To raise the boom boom up	aufwippen	Relever
Optopcilinder	Boomhoist cylinders / lift cylinders	Wippzylinder	Vérins de levage de flèche / vérins de levage
Overbruggingsschakelaar	Bypass switch	Überbrückungsschalter	Commutateur de derivation
P			
Pal	Pawl	Verriegelung	Poteau
Pallethaak	Pallet fork	Gabelzinken	Fourche, griffe
PBM (Persoonlijk Beschermings Middel)	PPE (Personal Protective Equipment)	PSA (Persönliche Schutzausrüstung)	EPI (Équipement de Protection Individuelle)
Pedalen	Pedal	Pedale	Pedales
Pen	Pin	Bolzen	Goupille

NL term	EN term	D term	F term
Pendelas	Pendulum axle / Swing axle	Pendelachse	Essieu oscillant / Essieu pivotant
Pendelblokkeercilinder	pendulum axle lock	Pendelachssperre	Verin d'essieu oscillant / blocage d'axe pendulaire
Pendelwerking	Axis oscillation	Achspendlung	Action d'oscillement
Persoonscertificaat	Personnel certificate	Personenzertifikat	Certificat de competences
Pijpenhaak	Pipe hook	Sortierhaken, Rohrhaken	Crochet pour tuyaux
Pilonen	Traffic cone	Warnkegel, Pylone	Pions
platen klem	Plate clamps	Hebeklemme	Pinces à plaque
Platte hijsband	Flat lifting sling	Hebeband	Elingue tectile plate
Pneumatische installatie	Pneumatic system	Pneumatische Anlage	Installation pneumatique
Pomp	Pump	Pumpe	Pompe
Portofoon	Radio		
PTO	PTO	Nebenantrieb	Prise de force
Puinbak	Rubble skip	Schuttbehälter	Godet squelette
R			
Ramshoornhaak	Ramshorn hook	Doppelhaken	Crochet double
Rateltakel	Ratchet hoist / pull lift	Ratschenzug	Palan a taquet coinceur
Reeptrek	Cable pull	Seilzug	Force du treuil
Reflecterende kleding	Hi-vis clothing	Reflektierende Kleidung	Vetements reflechissants
Regie werkzaamheden	Work done on a reimbursable basis	Hubplanausführung	Regie travaux
Rem	Brake	Bremse	Frein
Retarder	Retarder	Dauerbremse	Ralentisseur
rijgen	Reeving	Einscheren	Mouflage
Rijghaak	Eye lifting hook	Schnürhaken	Crochet coulissant
Rijgketting	Reeving sling / choker sling	Chokerschlinge	Sangle de mouflage / élingue choker
Rijverlichting	Running lights	Fahrbeleuchtung	Eclairage pour la conduite
Ring-kranen	Ring crane	Ringkrane	Grues circulaires
Rollenkop	Head pulley	Rollenkopf	Tete de poulie
Rupskraan	Crawler crane	Raupenkran	Grue sur chenilles
Ruw-terreinkraan	Rough terrain crane	Geländekran	Grue de terrain accidenté
S			
Schaarlift	Scissor lift	Scherenhebebühne	Table elevatrice a ciseaux
Scheefstandmeter	Inclinometer	Neigungsanzeige	Affichage de l'inclinaison
Scheuren	To crack	Risse	Fissures
Schijven	Sheaves	Seilrollen	Poulies
Schijvennest	Sheave block	Rollensatz	Blocs de poulies
Sjortakel	Ratchet hoist	Ratschenzug	Crochet superieur pour palan

NL term	EN term	D term	F term
Slaglengte	Stroke length	Kolbenhub	Longueur de cablage
Slagwijze	Lay of a rope	Schlagrichtung, Seilgängigkeit	Type de cablage
Slangbreukbeveiliging	Hose failure valve	Leitungsbruchsicherung	Protection contre rupture de tuyau
Slangen	Hose	Schläuche	Tuyaux
Sleepbak	Dragline bucket	Schleppschaufel	Godet
Slijtage	Wear	Verssleiβ	Usure
Sluiting	Shackle	Schäkel	Mnilles / Clips
Sokkelkraan	Pedestal crane	Socketkran	Grue sur socle
Spanwielen	Idler	Spannräder	Poulies de tension
Sprenkel (A-frame)	A-frame	A-Bock	Chevelet
Sprocket	Sprocket	Turas	Galet d'entraînement
Staaldraadstrop	Steel wire rope sling	Drahtseilschlinge	élingue en câble métallique
Staalkabel / staaldraad	Steel wire rope	Drahtseil / Stahlseil	Cable en acier
Staalkabeltrekker	Pass-through wire rope hoist (Tirfor)	Seilzug	Treuil a cable d'acier
Staarten	To tail	Nachführen	Queues
Staartkraan	Tailing crane	Nachführkran	Grue à queue
Stabiliteitsbewaking	Stability monitoring	Stabilitätsüberwachung	Surveillance de la stabilite
Stalen schot	Steel mat	Stahlmatratze	Plaque en acier
Statische belasting	Static load	Statische Belastung	Charge statique
Stempelbalk	Outrigger beam	Schiebehalm	Barre de stabilisateur
Stempelbasis	Outrigger base	Abstützbasis	Base de stabilisateur
Stempelcilinders	Outrigger cylinder	Abstützzyylinder	Verins stabilisateur
Stempelplaten	Outrigger feet / pads	Abststützplatten	Patins stabilisateurs
Stempels	Outrigger	Abstützungen	Stabilisateurs
Stempelschotten	Outrigger mat / crane mat	Kranabststützplatte, Lastverteilplatte	Plaques de calage / Tapis de grue
Stempeluihouder borging	Ourrigger lock	Abstützsperrren	écluse barre de stabilisation
Stilstand part	Standing part	<i>Stillstehendes Teil</i>	Bout mort
Stophout	Landing timber	Holzschwelle	Blocs de bois
Strijken	To lower the boom	Abwippen	Baisser le mat
Strop	Sling	Rundschlinge	Sangle / estrope
Stuurlijn	Tag line	Führungsseil	Ligne de direction
Superlift	Superlift	Superlift	Superlift
Superloop (Vlaams oog)	Flemish eye (Superloop)	Lastschlinge "Flämisches Auge"	Superloop
T			
Takel	Hoist	Kettenzug	Palan
Talurit	Wire rope ferrule	Seilpressklemme	Talurit
Telescoopgiiek	Telescopic boom	Teleskopausleger	Flèche télescopique
Telescoopcilinders	Telescoping cylinder	Teleskopzylinder	Verins telescopiques
Telescopeerkabel-/ketting	Telescoping rope/chain	Bandseil	Cable / chaine
Tiener / vjzelhout	Jacking timber	Kantholz 10x10cm	Bois de levage

NL term	EN term	D term	F term
Topcilinder	Boom hoist cylinder / Lift cylinder	Wippzylinder	Verin superieur
Topkabel	Luffing rope	Wippseil	Cable superieur
Topschalm	Master link	Aufhängeglied	écharpe supérieure
Topschijf (-schijven)	Top sheave	Kopfseilrollen	Poulie(s) superieure(s)
Transmissie	Transmission	Getriebe	Transmission
Transporthouder	Load carrier		
Treingewicht	Train weight	Zuggewicht	Poids du train
Tui / tuistang	Guy / guy rod / boom pendant / Pendant cable	Stange / Abspannseil	Tirant / Pendante
Tweesprong	Two leg	Kettenhange 2 strang	Elinque à 2 brins
Twee windingen	Two windings	Zwei-Windenbegrenzung	Deux spires
U			
U-bout	U-bolt	U-Schraube	Boulon en U
Uithouder (hijsbalk)	Spreader beam	Extender / Spreize / Spreiztraverse	Ecarteur / Faisceau d'écartement /
Uithoudercilinder	Spreader cylinder	Schiebeholmzylinder	Verin ecarteur
Uithouders	Outrigger beam	Schiebeholme	Ecarteurs
Uitschakeling	To switch off	Abschaltung	Mise hors service
Uitstapbeveiliging (armleuning of stoelschakelaar)	Exit protection (armrest or seat switch)	Ausstiegssicherung (Armlehnen- oder Sitzschalter)	Protection de sortie (accoudoir ou interrupteur de siège)
Uittelescoperen / uitschuiven	To extend the boom / boom out	Austeleskopieren	Telescopen / étendre la flèche
Uitvoeringsplan	Operating plan	Einsatzplanung	Plan d'exécution
V			
Vakwerkgiëk	lattice boom	Gitterausleger	Flèche à treillis
Valbescherming	Fall protection	Absturzsicherung	Protection contre la chute
Vangkabels	Arrest cable	Sicherheitskabel	Cables pour ligne de vie
Vanglijn	Life line	Sicherheitsseil	Sangle pour ligne de vie
Vangrollen	Catch rollers	Kurvenrolle	Poulies pour ligne de vie
Vaste puntstuk / vakwerk jib	Lattice fly jib	Feste Spitze	Fléchette treillis fixe
Veerblokkeercilinder	Axle suspension cylinder	Achsfederungszyylinder	Verins de blocage a ressort
Veiligheidsfactor	safety factor	Sicherheitsfaktor	Facteur de sécurité
Veiligheidshaak	safety hook	Sicherheitshaken	Crochet de sécurité
Veiligheidsharnas	Safety harness	Auffanggurt	Harnais de sécurité
Veiligheidshelm	Safety helmet	Sicherheitshelm	Casque de sécurité
Veiligheidsklep / ventiel	Relief valve	Überdruckventil / Sicherheitsventil	Clapet de sécurité / valve de sécurité
Ventiel	Valve	Ventil	Valve
Verantwoordelijke persoon	PIC: person in charge / appointed person	Verantwortliche Person	Personne responsable
Verbindingsschalm	Connector link	Verbindungsschloss	Maillon d'assemblage

NL term	EN term	D term	F term
Verfwerk	Paintwork	Lackierung	Travaux de peinture
Verklaring van overeenstemming	Certificate of conformity	Konformitätserklärung	Declaration de conformite
Verreiker	Telehandler	Teleskoplader	Engin de manutention telescopique
Verseising	Excessive fleet angle / deflection angle	Ablenkwinkel	Deviation laterale
Verticale platenklem	Vertical panel / sheet clamp	vertikale Plattenklemme	Pince a toles verticale
Verwisselbaar uitrustingsstuk	Interchangeable equipment	Auswechselbare Ausrüstung(en)	Equipment(s) interchangeable(s)
Vieren	To lower	Senken	Larguer
Vijzel	Hydraulic cylinder	Hydraulischer Zylinder	Verin
Vlieger	Eccentric personnel basket	Arbeitskorb	Cage de travail
Vloeistofkoppeling	Hydraulic clutch	Wandler	Embrayage hydraulique
Vloerenklem	Floor slab clamp / grab	Steinhebezange	Pince de levage
Vlucht	Radius	Ausladung	Portee
Vluchtaanduiding	Radius indicator	Ausladungsanzeige	Indication de portee
Voorloper ketting	Connection chain	Kettengehange 1-strang	Une brin en chaîne adapté / chaînes de connexion
Voorwaarschuwing	Preliminary warning	Vorwarnung	Signal avertisseur
Vorken	Fork	Gabelzinken	Fourches
Vorkenbord	Fork board	Palettengabel	Chariot de la fourche
Vormverandering	Change in shape / deformation	Formänderung, Verformung	Changement de forme
Vrijlooppkoppeling	Free-running clutch	Freilaufkupplung	Roue libre
W			
Waarschuwing	Warning	Warnung	Avertissement
Waarschuwingskleuren	Warning colour	Warnfarben	Couleurs de l'avertissement
Waarschuwingsstrepen	Warning stripes	Warnstreifen	Rayures d'avertissement
Wandzwenk kraan	Wall-mounted swing jib crane	Wandschwenkkran	Potence murale
Wartelhaak	Swivel hook	Wirbelhaken	Crochet a emerillon
Waterpas	Crane level indicator	Krannivellierung	Indicateur de niveau de grue
Weg-terreinkraan	All terrain crane	Mobilkran	Grue tot-terrain
Werkbak	Personnel basket	Arbeitskorb	Cage de travail
Werkgebied	Work area	Arbeitsbereich	Zone de travail
Werkhandschoenen	Work gloves	Arbeitshandschuhe	Gants de travail
Werklast	Working load	Arbeitsbelastung	Charge de travail
Werkplatform	Work platform	Arbeitsplattform	Plate-forme de travail
Werk snelheid	Operating speed	Arbeitsgeschwindigkeit	Vitesse de travail
Werkverlichting	Work lights	Arbeitsbeleuchtung	Eclairage de chantier
Wielbouten	Wheel bolt	Radbolzen	Ecrous de roue

NL term	EN term	D term	F term
Wiellader	Wheel loader / Shovel	Radlader	Chargeuse sur pneus
Wigklem	Wedge socket	Drahtseilklemme	Boîte à coin
Windingenbeveiliging	Drum winding protection / lowering limiter / Winch limit switch	Drei-Windenbegrenzung	Protection avec tors morts / Interrupteur de fin de course inférieure
Windsnelheid	Wind speed	Windgeschwindigkeit	Vitesse du vent
Windsnelheidsmeter	Anemometer / wind speed indicator	Windmesser, Anemometer	Anémomètre / Indicateur de force du vent
Z			
Zwaartepunt	Centre of gravity	Schwerpunkt	Centre de gravité
Zwenkbeveiliging	Slew lock	Drehsperre	Serrure d'orientation
Zwenken	Slewing	Drehen	Pivoter
Zwenkinrichting	Slewing gear	Drehwerk	Dispositif de pivotement
Zwenkrem	Slewing brake	Drehwerkbremse	Frein de rotation
Zwenkrollen	Slewing roller	Rollendrehverbindung	Roues pivotantes